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Pe 14 martie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat în cadrul
unui workshop cu genericul: „Protecția Consumatorului și Economia Circulară” dedicat Zilei Mondiale
a Drepturilor Consumatorului.

Evenimentul este organizat de către Academia de Studii Economice din Moldova (ASEM) în
colaborare cu Asociația Obștească de Cultură Juridică „Henri Capitant” Moldova, Institutul European
de Inițiative, Reforme și Educație.

Scopul acestui eveniment este de a sensibiliza opinia publică despre importanța
cunoașterii drepturilor oamenilor în calitatea lor de consumatori, fiind și un bun prilej pentru
mobilizare în vederea protejării acestora.

În cadrul workshop-ului au fost discutate subiecte, precum drepturile consumatorului în cadrul
economiei circulare; practica judiciară la nivelul Curții de Apel și al Curții Supreme de Justiție;
practica judiciară cu privire la protecția intereselor economice ale consumatorilor; avantajele
economiei circulare și garanțiile comerciale etc.

Natalia Mogol, Directoare generală adjunctă a AGEPI, a prezentat o comunicare în care a evidențiat
importanța proprietății intelectuale în protejarea drepturilor consumatorilor și în promovarea
inovației și a economiei circulare.

Evenimentul a reprezentat nu doar o celebrare a drepturilor consumatorilor, ci și o oportunitate de a
evidenția rolul crucial al unei economii circulare pentru o societate sustenabilă. Prin intermediul
prezentărilor, discuțiilor și schimbului de idei, participanții au explorat practici economice și juridice
responsabile, evidențiind necesitatea și avantajele unei abordări orientate către economia circulară.

Evenimentul a constituit un pas important în direcția unei economii mai responsabile, subliniind, în
același timp, angajamentul ferm al participanților și al partenerilor în promovarea drepturilor
consumatorilor și a unei dezvoltări durabile.
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